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FITXA TÈCNICA

• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronada a la ciutat; 672.742 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.350 entrevistes

• Real: 2.354 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista Presencial

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat, relació amb l’activitat econòmica i nacionalitat

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,0% 

• Treball de camp:

• Data: Novembre Desembre/2022 

• Empresa: GFK

Desembre 2022 D2



IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ

Desembre 2022 D1

P.3 EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE VALÈNCIA? 

0,8 0,2 0,2 0,6 1,0
3,2

5,6

16,1

29,7

18,8

24,0

0,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC

Mitjana: 8,1

%



Desembre 2022 D2

IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ

P.1.1 EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EN EL 
ÚLTIM ANY LA CIUTAT DE VALÈNCIA HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT?

P.1.2. I LA COMUNITAT VALENCIANA? P.1.3. I ESPANYA? 

39,8%

27,2%

31,9%

1,0%

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

N.S/N.C

34,2%

36,2%

21,9%

7,6%

19,2%

25,5%

52,0%

3,3%



Desembre 2022 D3

IMATGE DE LA CIUTAT I SATISFACCIÓ

P.2.1 EN GENERAL, CREU VOSTÉ EL PROPER ANY 

VALÈNCIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
P.2.2 I LA COMUNITAT VALENICANA? P.2.3 I ESPANYA?

31,4%

29,2%

28,3%

11,1%

37,3%

35,0%

16,5%

11,1%

39,0%

33,8%

17,6%

9,5%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

N.S/N.C



Desembre 2022 D4

P.10 EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE EN AQUEST DISTRICTE? PER FAVOR, UTILITZE 
UNA ESCALA DEL 0 Al 10, SENT 0 GENS SATISFET I 10 MOLT SATISFET.

EL DISTRICTE. IMATGE I SATISFACCIÓ

0,6% 0,3% 0,6%
1,4% 2,1%

4,7%

8,5%

20,3%

28,2%

16,1%
17,1%

0,1%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Mitjana: 7,7



Desembre 2022 D5

P.9 I D’ACÍ A UN ANY, CREU VOSTÉ QUE EL SEU DISTRICTE 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

EL DISTRICTE. IMATGE I SATISFACCIÓ

24,7%

46,4%

27,6%

1,3%

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

No sap

P.8 EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EN L'ÚLTIM  ANY EL SEU 
DISTRICTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

34,5%

40,3%

16,5%

8,6%

Millorarà

Estarà igual

Empitjorarà

No sap



Desembre 2022 D6

P.12.1 RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE VALÈNCIA, CREU QUE EL SEU DISTRICTE ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS? 

EL DISTRICTE. IMATGE I SATISFACCIÓ

34,9%

54,7%

9,1%

1,3%

Un dels millors

Ni dels millors, ni dels pitjors

Un dels pitjors

N.S/N.C



Desembre 2022 D7

PROBLEMES I PREOCUPACIONS

P.5.3 I EL D’ESPANYA?P.5.2 I EL DE LA COMUNITAT VALENCIANA?P.5.1 EM PODRIA DIR QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE 
VALÈNCIA EN AQUESTS MOMENTS?

14,5

12,9

9,3

9,1

8,8

5,1

4,6

4,6

3,9

3,2

3,2

2,9

2,8

2,7

2,3

1,8

0,3

0,3

0,1

1,7

2,2

3,4

0,4

Trànsit

Neteja

Ocupació

Urbanisme

Seguretat

Política i Polítics

Macroeconomia

Convivència

Equipaments/Servicis

Salut i atenció sanitària

Zones verdes

Transport Públic

Medi ambient

Vivenda

Economia Social

Gestió

Educació

Corrupció

Cultura i oci

Cap

Altres

No sap

No contesta

16,1

10,0

6,1

5,3

4,1

3,0

2,8

2,8

2,7

2,6

2,2

1,9

1,8

1,7

1,6

1,0

1,0

0,5

0,2

0,1

4,3

3,3

16,2

8,5

Ocupació

Macroeconomia

Política i Polítics

Salut i atenció…

Transport Públic

Convivència

Medi ambient

Trànsit

Seguretat

Economia Social

Neteja

Urbanisme

Vivenda

Gestió

Equipaments/Servicis

Zones verdes

Educació

Corrupció

Platges

Carril bici

Cap

Altres

No sap

No contesta

28,3
19,0

17,8
3,4
3,3

2,8
2,5

2,2
1,9

1,2
0,9
0,9
0,8

0,5
0,5
0,5
0,3
0,2
0,2
0,1
0,1
0,6

1,8
3,4
3,8

3,1

Política i Polítics
Macroeconomia

Ocupació
Salut i atenció sanitària

Convivència
Economia Social

Gestió
Corrupció
Seguretat

Medi ambient
Vivenda

Educació
Conflictes internacionals

Trànsit
Neteja

Equipaments/Servicis
Transport Públic

Justícia
Urbanisme

Zones verdes
Cultura i oci

Tot
Cap

Altres
No sap

No contesta

% % %



Desembre 2022 D8

P.6 I A VOSTÉ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA MÉS? 

PROBLEMES I PREOCUPACIONS

18,1%
16,9%

7,1%
6,7%

5,4%
4,3%
4,3%

3,8%
3,6%

2,5%
2,5%

2,0%
2,0%

1,8%
1,6%
1,6%

0,5%
0,1%
0,1%
0,1%
0,1%
0,1%
0,1%
0,2%

8,6%
4,2%

0,9%
0,9%

Macroeconomia

Ocupació

Salut i atenció sanitària

Economia Social

Seguretat

Trànsit

Neteja

Vivenda

Urbanisme

Convivència

Educació

Transport Públic

Política i Polítics

Medi ambient

Equipaments/Servicis

Gestió

Zones verdes

Corrupció

Conflictes internacionals

Cultura i oci

Justícia

Platges

Carril bici

Tot

Cap

Altres

No sap

No contesta



Desembre 2022 D9

P.11 EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN ESTOS MOMENTS EL SEU DISTRICTE?

EL DISTRICTE. PROBLEMES I PREOCUPACIONS

19,6%

18,9%

14,1%

6,3%

6,2%

5,5%

5,4%

5,2%

2,4%

2,4%

1,4%

1,2%

0,8%

0,7%

0,5%

0,4%

0,2%

0,2%

0,1%

0,1%

2,8%

Neteja

Seguretat

Urbanisme

Trànsit

Convivència

Medi ambient

Equipaments/Servicis

Zones verdes

Vivenda

Transport Públic

Economia Social

Salut i atenció sanitària

Ocupació

Política i Polítics

Cultura i oci

Macroeconomia

Carril bici

Educació

Gestió

Corrupció

Cap



Desembre 2022 D10

P.12.2 QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU DISTRICTE?

EL DISTRICTE. EL QUE MÉS LI AGRADA 

14,0%
13,3%

10,2%
8,3%

7,6%
7,0%

5,8%
5,7%

4,9%
4,4%

4,0%
1,3%
1,2%

0,8%
0,7%

0,6%
0,5%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%

1,2%
1,5%

1,4%
0,6%

Tranquil·litat
Xarxa veïnal

Bona ubicació i accessos
Proximitat als servicis públics

Proximitat al centre
Amplitud de zones verdes, parcs i espais públics

Tinc tot a prop
Diversitat de comerços i mercats

Acollidor i Familiar
Ambient i oferta d'oci

Proximitat a la mar
Proximitat als Jardins del Túria

Amplitud dels carrers
Comoditat

Diversitat cultural
Bellesa arquitectònica

Barri amb història, tradicions o festes
Llunyania respecte al centre

Qualitat de vida
Moviment sociocultural

Neteja
Prop de la naturalesa

Il·luminació de carrers
No està massificat

Carrers per als vianants
Seguretat ciutadana

No hi ha trànsit ni contaminació
Zones esportives

Facilitat per a aparcar
Paisatges i vistes

Barri econòmic
Carril bici

Centre històric
Tot

Res
Altres

No Sap



5,9

1,4

2,8

5,6

8,5

16,8

17,1

18,6

13,0

4,3

2,4

3,7

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

Mitjana: 5,6

Desembre 2022 D11

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.4.1 EN GENERAL , COM VALORARIA LA GESTIÓ DE 

L'AJUNTAMENT?. PER FAVOR, UTILITZE UNA ESCALA 
DEL 0 Al 10, SENT 0 MOLT DOLENTA I 10 MOLT BONA.

P.4.2 I LA DE LA GENERALITAT  VALENCIANA? P.4.3 I LA DEL  GOVERN ESPANYOL? 

7,7

1,9

3,2

6,1

8,9

14,8

15,5

20,2

12,8

4,9

2,6

2,6

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

Mitjana: 5,5

14,0

3,9

5,8

8,4

12,5

17,7

13,0

11,4

7,2

2,1

2,2

1,6

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

Mitjana: 4,4



Desembre 2022 D12

P.7.1  PUNTUE LA GESTIÓ DELS SERVEIS PÚBLICS, CONSIDERANT EL 0 UNA PÈSSIMA GESTIÓ I EL 10 UNA EXCEL·LENT GESTIÓ

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ. SERVEIS MUNICIPALS 

6,1

5,1

5,5

6,5

6,1

5,3

7,2

5,9

4,7

7,3

7,4

7,1

7,6

7,5

Recollida de fem

Neteja dels carrers

Control de Soroll

Zones verdes (parcs i jardins)

Enllumenat públic

Regulació de Circulació

Parc Natural de L ’Albufera

Policia Municipal i Seguretat ciutadana

Aparcaments públics

Autobús (EMT)

Carrilbici / Valenbisi

Instal·lacions esportives

Biblioteques i museus municipals

Mercats municipals

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (2.354)

N: (1.038)

N: (1.920)

N: (716)

N: (838)

N: (1.040)

N: (1.467)



Desembre 2022 D13

P.7.2 EN GENERAL, CREU VOSTÉ QUE EN L'ÚLTIM  ANY EL SEU DISTRICTE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

16,4

14,7

9,4

30,1

17,7

9,1

20,5

17,2

9,2

45,7

56,7

35,3

38,4

31,4

26,7

41,1

27,8

21,7

28,9

39,4

9,3

24,8

51,6

11,4

10,8

9,4

5,2

8,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Recollida de fem

Neteja dels carrers

Control de Soroll

Zones verdes (parcs i jardins)

Enllumenat públic

Regulació de Circulació

Parc Natural de L ’Albufera

Policia Municipal i Seguretat ciutadana

Aparcaments públics

Autobús (EMT)

Carrilbici / Valenbisi

Instal·lacions esportives

Biblioteques i museus municipals

Mercats municipals

Ha millorat Està igual Ha empitjorat No sap No contesta

SERVEIS MUNICIPALS 

%



Desembre 2022 D14

P.13 QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FERA PEL SEU DISTRICTE?

PETICIONS PER AL DISTRICTE 

24,0%

15,5%

12,5%

8,4%

5,8%

3,9%

3,4%

3,0%

2,5%

2,4%

2,4%

1,8%

1,5%

1,5%

1,2%

0,9%

0,8%

0,6%

0,4%

0,2%

0,1%

0,0

2,5%

1,3%

2,5%

1,1%

Neteja

Equipaments/Servicis

Seguretat

Zones verdes

Urbanisme

Gestió

Transport Públic

Carril bici

Trànsit

Vivenda

Millora de servicis socials

Cultura i oci

Salut i atenció sanitària

Medi ambient

Economia Social

Convivència

Política i Polítics

Educació

Ocupació

Macroeconomia

Corrupció

Platges

Cap

Altres

No sap

No contesta



Desembre 2022 D15

P.14 QUÈ DEMANARIA A LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES QUE FEREN PER LA CIUTAT DE VALÈNCIA?

PETICIONS PER A LA CIUTAT

15,2%

6,3%

5,9%

5,4%

4,9%

4,7%

4,6%

4,4%

4,1%

3,8%

3,6%

2,8%

2,7%

2,7%

2,5%

1,3%

1,1%

1,1%

1,0%

1,0%

0,7%

0,2%

3,0%

2,6%

8,2%

6,0%

Gestió

Neteja

Millora de servicis socials

Ocupació

Salut i atenció sanitària

Seguretat

Vivenda

Equipaments/Servicis

Urbanisme

Macroeconomia

Transport Públic

Economia Social

Carril bici

Zones verdes

Trànsit

Educació

Cultura i oci

Convivència

Política i Polítics

Medi ambient

Corrupció

Platges

Cap

Altres

No sap

No contesta



Desembre 2022 D16

P.17 I A ESPANYA? 

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA GENERAL

3,6%

26,3%

37,5%

19,6%

8,7%

3,8%

0,5%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

No sap

No contesta

P.15 COM QUALIFICARIA LA SITUACIÓ 
POLÍTICA A LA  CIUTAT DE VALÈNCIA? 

P.16 I A LA COMUNITAT VALENCINA? 

2,7%

26,7%

38,6%

17,4%

7,5%

6,4%

0,7%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

No sap

No contesta

2,0%

15,0%

28,9%

30,2%

20,2%

3,0%

0,8%

Molt bona

Bona

Regular

Roïna

Molt roïna

No sap

No contesta



Desembre 2022 D17

P.18 EL PROPER ANY CREU VOSTÉ QUE LA SITUACIÓ 
POLÍTICA A VALÈNCIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

P.19 I A LA COMUNITAT VALENCIANA? P.20 I A ESPANYA

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA GENERAL

29,0%

40,6%

16,3%

13,8%

0,3%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

No sap

No contesta

28,4%

41,4%

14,8%

15,1%

0,3%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

No sap

No contesta

24,7%

33,5%

27,1%

14,4%

0,4%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

No sap

No contesta



Desembre 2022 D18

P.22. VALORE ELS SEGÜENTS ASPECTES SEGONS LA IMPORTÀNCIA QUE CREU QUE HAURIEN DE TINDRE PER AL PAÍS. UTILITZE UNA ESCALA 
DE 0 A 10, SENT 0 GENS IMPORTANT I 10 MOLT IMPORTANT.

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA GENERAL

9,4

9,1

9,4

9,1

9,3

9,5

7,5

9,1

9,1

9,0

Garantir la seguretat pública

Creixement econòmic i comerç.

Millorar el sistema educatiu

Desenvolupament, investigació, i innovació

Protegir drets i llibertats de la  ciutadania

Assegurar l'assistència sanitària universal

Promoció de la  llengua i la cultura valenciana

Reduir les desigualtats econòmiques

Protecció del medi ambient

Millorar les relacions internacionals i assegurar la pau



Desembre 2022 D19

P.26 EN EL SEU CONJUNT, COM QUALIFICARIA VOSTÉ Al GOVERN DE 
COALICIÓ COMPROMÍS-PSPV: MOLT BÉ, BÉ, REGULAR, MALAMENT O 
MOLT MALAMENT?

P.27 EN EL SEU CONJUNT, COM QUALIFICARIA VOSTÉ 
L'OPOSICIÓ DEL PP: MOLT BONA, BONA, REGULAR, 
DOLENTA O MOLT DOLENTA?

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA GENERAL

4,2%

26,6%

32,3%

17,2%

12,7%

6,1%

0,9%

Molt bé

Bé

Regular

Malament

Molt malament

No sap

No contesta

2,9%

15,2%

28,2%

24,0%

12,8%

15,5%

1,3

Molt bé

Bé

Regular

Malament

Molt
malament

No sap

No contesta



Desembre 2022 D20

P.28 I DE CIUTADANS: MOLT BONA, BONA, REGULAR, 
DOLENTA O MOLT DOLENTA?

P.29 I DE VOX: MOLT BONA, BONA, REGULAR, DOLENTA 
O MOLT DOLENTA?

VALORACIÓ I SITUACIÓ POLÍTICA GENERAL

0,5%

9,0%

28,8%

25,9%

14,4%

19,8%

1,6%

Molt bé

Bé

Regular

Malament

Molt
malament

No sap

No contesta

2,8%

8,0%

19,3%

19,5%

32,3%

16,5%

1,5%

Molt bé

Bé

Regular

Malament

Molt
malament

No sap

No contesta



P.31 QUAN ES PARLA DE POLÍTICA S'UTILITZEN NORMALMENT LES EXPRESSIONS ESQUERRA I DRETA. ON SE SITUARIA VOSTÉ EN UNA 
ESCALA D'1 A 10 EN LA QUAL L'1 ÉS “EL MÉS A l'ESQUERRA” I 10 ÉS “EL MÉS A LA DRETA”?

POSICIONAMENT

6,0
4,8

12,0 12,6

21,3

8,5

10,4

8,1

3,2 3,0

6,9

3,1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS NC

Mitjana: 5,1 %

Desembre 2022 D21

El més a l’esquerra El més a la dreta



Desembre 2022 D22

6,0

3,2

2,1

7,6

3,9

9,0

Ciutadans

Compromís

Podem-EUPV

Partit Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

P.32 UTILITZANT LA MATEIXA ESCALA, ON SITUARIA A CADASCUN DELS SEGÜENTS PARTITS O COALICIONS? 

POSICIONAMENT

5



P.33 EN LES ÚLTIMES ELECCIONS MUNICIPALS, EM PODRIA DIR 
SI VA VOTAR I A QUIN PARTIT?

POSICIONAMENT

4,8%

11,2%

3,4%

17,4%

17,1%

5,2%

2,5%

2,0%

1,0%

22,8%

2,9%

9,7%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No va votar

No sap

No contesta

P.34 SI DEMÀ ES CONVOCAREN ELECCIONS MUNICIPALS, EM 
PODRIA DIR SI VOSTÉ ANIRIA A VOTAR  I A QUIN PARTIT?

2,0%

11,6%

3,4%

19,5%

15,8%

7,2%

2,9%

2,8%

0,6%

11,0%

15,4%

7,8%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta

Desembre 2022 D23



POSICIONAMENT

Desembre 2022 D24

Matriu de fidelitat i transferència de vot

VOTARÀ

Ciudadanos Compromís
Podemos-
EUPV PP PSOE-PSPV Vox Altres En blanc Vot nul No votarà No sap

No 
contesta

V
A

 V
O

TA
R

Ciudadanos 32,1 3,5 0,7 24,0 3,7 2,8 0,0 0,0 0,0 3,8 29,4 0,0

Compromís 0,6 78,0 2,5 0,0 4,2 0,0 0,6 0,9 0,0 1,4 10,6 1,4

Podemos-EUPV 0,0 4,4 68,4 1,6 7,7 0,0 1,2 0,0 0,0 1,0 15,7 0,0

PP 0,5 0,0 0,0 85,7 0,5 3,3 0,0 0,4 0,0 1,1 8,2 0,3

PSOE-PSPV 0,0 1,7 0,0 2,4 77,0 0,6 0,6 0,3 0,1 2,4 14,5 0,4

Vox 1,0 0,0 0,0 6,6 0,0 90,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

Altres 0,0 4,8 0,0 2,1 0,0 4,0 78,2 0,0 0,0 4,7 6,1 0,0

En blanc 0,0 4,5 0,0 4,6 0,0 3,4 0,9 65,6 0,0 5,3 12,9 2,8

Vot nul 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 7,2 52,8 4,9 25,5 0,0

No va votar 1,2 7,5 2,9 9,1 5,2 5,2 2,0 4,4 0,3 41,3 19,1 1,8

No sap 0,0 7,6 0,0 1,8 6,4 3,5 3,5 5,0 0,0 3,2 62,0 6,9

No contesta 0,1 1,2 0,5 2,7 2,8 2,3 1,1 1,1 0,0 2,1 15,0 71,1
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P.35 AMB INDEPENDÈNCIA DE SI HO HA VOTAT O HO VOTARIA, QUIN PARTIT O COALICIÓ MUNICIPAL LI TRANSMET MAJOR 
SIMPATIA? 

3,8%

13,0%

4,2%

20,1%

19,0%

7,1%

5,6%

16,9%

10,3%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

Altres

No sap

No contesta

POSICIONAMENT



VOT + SIMPATIA (ELECCIONS MUNICIPALS)

POSICIONAMENT

2,9%

13,1%

3,9%

21,4%

18,7%

7,4%

3,7%

2,8%

0,6%

11,0%

8,4%

6,1%

1. Ciudadanos

2. Compromís

3. Podemos-EUPV

4. Partido Popular (PP)

5.  PSOE-PSPV

6. Vox

7. Altres

8. En blanc

9. Vot nul

10. No votarà

98. No sap

99. No contesta
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P.37 A LES  PRÒXIMES ELECCIONS AUTONÒMIQUES, EM PODRIA DIR SI ANIRÀ 
A VOTAR I A QUIN PARTIT?

P.38 I A LES PRÒXIMES ELECCIONS GENERALS? 

2,2%

5,4%

4,7%

20,8%

19,8%

8,0%

2,8%

2,4%

0,6%

8,0%

17,5%

7,9%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta

POSICIONAMENT

2,2%

10,1%

3,3%

19,7%

18,0%

7,7%

2,3%

2,5%

0,8%

8,2%

17,1%

8,0%

Ciudadanos

Compromís

Podemos-EUPV

Partido Popular (PP)

PSOE-PSPV

Vox

Altres

En blanc

Vot nul

No votarà

No sap

No contesta
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P.39 EN LA SEUA OPINIÓ, QUIN PARTIT O COALICIÓ DEFENSA MILLOR ELS SEGÜENTS TEMES?:

6,8

6,1

8,3

6,8

9,1

7,1

37,9

8,8

13,6

5,4

6,3

4,3

8,0

5,4

11,7

8,6

4,4

14,3

12,7

5,5

22,6

27,1

20,6

21,4

18,6

19,5

10,7

16,2

14,0

21,8

23,0

22,9

23,4

25,8

21,5

26,8

10,3

22,1

18,2

27,4

7,7

6,4

5,4

4,3

5,8

4,2

3,1

4,8

3,4

4,4

Garantir la seguretat pública

Creixement econòmic i comercial

Millorar el sistema educatiu

Desenvolupament, investigació, i innovació

Protegir drets i llibertats de la  ciutadania

Assegurar l'assistència sanitària universal

Promoció de la  llengua i la cultura valenciana

Reduir les desigualtats econòmiques

Protecció del medi ambient

Millorar les relacions internacionals i pau

Ciudadanos Compromís Podemos-EUPV Partido Popular (PP) Partido Socialista Obrero Español (PSOE-PSPV) Vox

%

POSICIONAMENT

N.S/N.C
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P.40 ESTÀ VOSTÉ MOLT PREOCUPAT/DA, BASTANT, ALGUNA COSA, POC 
O GENS PREOCUPAT/ADA PER LA INVASIÓ DE RÚSSIA A UCRAÏNA?

SITUACIÓ INTERNACIONAL. CONFLICTE DE UCRAÏNA

P.41 PODRIA DIR-ME SI CREU QUE ÉS MOLT, BASTANT POC O 
GENS PROBABLE QUE EL CONFLICTE BÈL·LIC A UCRAÏNA 
PORTE A UNA GUERRA MUNDIAL?

9,2%

32,8%

39,2%

13,7%

4,9% 0,3%

Molt probable

Prou probable

Poc probable

Gens probable

No sap

No contesta

26,4%

53,7%

6,6%

10,0%

2,9% 0,2% 0,2%

Molt preocupat/ada

Prou preocupat/ada

Indiferent

Poc preocupat/ada

Gens preocupat/ada

No sap

No contesta



P.42 QUIN IMPACTE CREU QUE ESTÀ TENINT LA GUERRA A UCRAÏNA EN LA 
PUJADA DELS PREUS EN GENERAL?

P.43 I EN ELS PREUS DEL A ENERGIA?

55,7%
28,1%

9,2%

5,4%

1,2% 0,4%

SITUACIÓ INTERNACIONAL. CONFLICTE DE UCRAÏNA

51,5%

30,2%

12,1%

4,8% 1,1% 0,4% 0,2%

Molt

Prou

Poc

Gens

No sap

No contesta

No contesta
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SITUACIÓ INTERNACIONAL. CONFLICTE DE UCRAÏNA
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P.44 PER A CADASCUNA D'AQUEIXES FRASES, SI ESTÀ VOSTÉ MOLT D'ACORD, BASTANT D'ACORD, 
BASTANT EN DESACORD O MOLT EN DESACORD.

54,6

49,1

40,1

15,7

35,0

9,6

53,7

32,1

32,2

31,7

24,3

37,5

16,4

30,9

7,3

7,5

10,0

11,6

11,6

9,5

6,0

2,7

4,5

8,4

21,0

5,3

26,2

4,1

1,0

2,1

4,4

21,6

2,1

32,8

1,7

1,5

3,9

4,6

4,9

7,8

4,7

2,9

Els països europeus, inclosa Espanya, han d'acollir les persones refugiades d'Ucraïna i
enviar ajuda humanitària

Cal pressionar diplomàticament perquè Rússia cese els atacs, implicant a tots els
organismes internacionals

Cal imposar més sancions econòmiques a Rússia perquè es retire d'Ucraïna

Els països de l'OTAN,   inclosa Espanya, han de proporcionar més armes a Ucraïna

La UE, atenent els seus interessos, hauria de tindre una política pròpia en aquest
conflicte.

Els països de l'OTAN, inclosa Espanya, hauria d'intervindre militarment amb tropes

L'única solució possible a la guerra és un acord de pau entre Rússia i Ucraïna.

Molt d'acord D'acord Indiferent En desacord Molt en desacord No sap

%
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11,8%

23,9%

55,5%

8,0%

0,8%

SITUACIÓ INTERNACIONAL. CONFLICTE DE UCRAÏNA

P.45 L'OPINIÓ  QUE VOSTÉ TENIA DE RÚSSIA HA 
MILLORAT, HA EMPITJORAT, O NO HA CANVIAT?

P.46 I L'OPINIÓ  QUE VOSTÉ TENIA DE 
L'OTAN?

P.47 I L’OPINIÓ QUE VOSTÉ TENIA D'UCRAÏNA?

1,4%

64,8%

30,8%

2,5%

0,5%

Ha millorat

Ha empitjorat

No ha canviat

No sap

No contesta

36,8%

11,0%

47,9%

3,9%

0,5%


